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Bons-de-Reduction.com, publie son premier sondage, en collaboration avec lâ��Ifop,Â  sur les 
habitudes dâ��achats des FranÃ§ais pendant la  pÃ©riode de NoÃ«l.

Ã� la recherche constante de bons plans pour leurs achats, les consommateurs sont  dâ��autant
plus Ã  lâ��affÃ»t dâ��astuces pour Ã©conomiser Ã  lâ��approche de NoÃ«l. Cette  annÃ©e, ils
seront prÃ¨s de 79% Ã  se diriger sur la toile pour acheter leurs  cadeaux de NoÃ«l et 26%
dâ��entre eux ont lâ��intention dâ��acheter plus de la moitiÃ©  de leurs cadeaux en ligne.

Quel cadeau vous ferait le plus plaisir Ã  NoÃ«l ?

Parmi un choix de cadeaux Hi-Tech proposÃ© :

- 25 % des FranÃ§ais ont choisi lâ��une des tablettes (9% un iPad, 8 % une Google  Nexus 7, 6% la
liseuse Kindle, 2% lâ��iPad mini)

- 20 % des FranÃ§ais un ordinateur portable,

- 11% une TV 3D,

- 9% le nouvel iPhone

- 8 % lâ��une des consoles (3% la Wii U, 3% la Xbox 360, 2% la Playsation3)

Cette annÃ©e, donc, les tablettes (25%) se dÃ©marquent et devancent les  ordinateurs portables
(20%), mais aussi les consoles (8%). Lâ��arrivÃ©e de la  derniÃ¨re console Nintendo, la Wii U (3%)
nâ��y changera rien, cette derniÃ¨re nâ��est  pas plus dÃ©sirÃ©e que la Xbox 360 (3%) qui date
pourtant de 2005. Ce nâ��est plus  un problÃ¨me de renouvellement du matÃ©riel mais sans doute
un tournant dans les  habitudes de jeu des consommateurs.

Lâ��achat aprÃ¨s NoÃ«l : Une tendance qui se confirme

Crise oblige, les consommateurs sont Ã  la recherche constante de bons plans  shopping pour faire
des Ã©conomies. Selon les rÃ©sultats de lâ��Ã©tude, 59% des  FranÃ§ais ont lâ��intention
dâ��acheter leurs cadeaux les jours qui suivent NoÃ«l.

- 51% des FranÃ§ais ont dÃ©jÃ  eu recours Ã  cette pratique les annÃ©es prÃ©cÃ©dentes,

- Pour 26 % dâ��entre eux, les prix appliquÃ©s en pleine pÃ©riode des fÃªtes de fin  dâ��annÃ©e
sont souvent trop Ã©levÃ©s,

- 7% dâ��entre eux songent aux cadeaux dâ��occasion pour leurs cadeaux aprÃ¨s NoÃ«l.

1/3 des personnes interrogÃ©es pensent gagner plus de 50% en effectuant leurs  achats aprÃ¨s le
rÃ©veillon.
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